DI



Hayky Bce riayo:xe
IIOCTUTHYTH CTPEMMUCH,

IlozHaHueM BEeYHOro
RAKIOU TOMUCH.

JInnib repBbIX IO3HAHUU
OJiecHeT Tede CBeT,

Y3Haeub: npeaesia i
3HAHUA HET.

dupaoycu
(DEpCUIACKHUI MTOOT)






UYTo Mbl Ha3biBaem
JINH30U?

Ha3oBuTe OCHOBHbIE
3rIeMeHTbIl JFIUH3







IlpoBeps ceds

1. Y coOuparomux JuH3

 A) Kpas TOJIIE
CEPEIIVHBI;

 b) Kpas ToHbIIE
CEPEINHBI;

 B) kpas u cepennna

OJINHAKOBHBI.

MEHIO



2. IIpoxoas yepe3 rJIaBHbIN
ONTHYCCKHUHU LEHTP JUH3DI,
JIY4YH

A) HE OPEIOMISIOTCS;
b) npenoMIsIroTCS;




3. DOKYCHOE PAaCCTOSTHME
JIMH3BI
0.5 m. Hauitu eé
ONTHYECKYI0 CHTY?
* A) 0,5 ourp;
« b) 5 nanrp;
* B) 50 anrp;

e 1) 2 morp. O
2



4. 1A PUCYHKE H300pPaKeHA,
HAXOASIAACH B BO3AyXe CTeKJISIHHAA
JuH3a. Ilepen JMH30M HAXOAUTCS
npeamer AB. OTMeTbTe KaKO€ U3
CJCAYIOLIUX YTBEPKICHUU

A ABUJIBHOC.
—[B;m‘iwf: e LI
2F F F 2F

A) IMH3a paccenBaroIas;

b) N300paxkenne npeamera B JTUH3E ICHCTBUTEIIBHOE;

B) U300paxxeHre npeaMera B JIMH3E YBEIUUYCHHOE;

') 3o0pakeHre mpeaMeTa HaXOAUTCS MEXKAY JIMH30M U €€ INTaBHBIM
(hOKyCOM.



5. Yron mexay nagaroLwmm um
oTpaXeHHbIM nyyem paseH 70°.
Yemy paBeH yron orpaxeHusa?



6. Mpu yrne nageHus ceeta 60° yron
npenomMmneHusi B ctekne paseH 30° .

KakoB noka3saTtersnb nperioMmrieHus 3Toro
copTa cTekna?




7. Yron mexay oTpaXeHHbIM U NPenoMIeHHbIM
nyyem 90° .

Yemy paBeH yron nageHusi, eCriv yrors
npenomMmneHusi paseH 25%?



8. Hemy paBHa onTu4yeckas cuna cooupatroLlieu
NMNH3bI ¢ POKYCHbLIM paccTtosiHuem 20 cm ?




9. me HAXOAUTCH N300pPaKEeHUE CBETALICHCH TOYKH S, cO31aBaeMoe
TOHKOM coOuparomen JuH30u?

Sk T .

oF 2l
1) B TOuUKe 1 1 3 o
2) B TOuKe 2 l 2o

3) B TOuke 3

4) Ha 6eCKOHe4YHO
oonbLom
pacCTOAHMUM OT
FINH3bI



10.ITpeameT pacnojioskeH HA JBOMHOM (DOKYCHOM PACCTOSAHUU OT
TOHKOM JIMH3bI.
' c

3F 2F F F 2F 3F

Ero uzo0paxenue Oyaer ..



OTBETbI

9-3
10 -nepeBepHYTbIM 1 paBHbLIM MO pa3mepy nNpeagmery.



